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Adeziune integrală 
la Programul Partidului 

Elaborat pe baza bogatei experienţe dobin
dită de partidul nostru în cei 30 de ani care 
au trecut de la Eliberare, şi pe baza aplicării 
creatoare a învăţăturii marxist-leniniste în toate 
domeniile activităţii marteriale· şi spirituale a 
poporului, programul stabileşte cu o cuceritoare 
forţă de convingere liniile directoare ale dez
voltării economice şi sociale a României pină în 
anul 1 990. 

Nu există nici o ramură a activităţii atît 
de diversificate a vieţii contemporane care, în 
acest program impresionant prin amploarea 
sa, să nu aibă trasată, în idei clare şi precise, 
calea de urmat în vederea edificării societăţii 
socialiste multilateral dezvoltate, avind ca ţel 
suprem ridicarea continuă a buneistări ma
teriale şi spirituale a întregului nostru popor, 
sporirea gradului de civilizaţie a vieţii întregii 
societăţi. 

In cei 30 de ani am fost martori ai uriaşe
lor transformări de pe urma cărora, dintr-o 
ţară agricolă înapoiată, am devenit o ţară cu 
un impresionant potenţial industrial. Avem 
dovezi convingătoare că prin socializarea agri
culturii producţia agricolă se află în perma
nentă creştere. In timpul acestor trei decenii, 
peisajul urban al ţării s-a schimbat profund. 
Construirea a sute de şcoli şi case de cultură, 
a unui număr mare de spitale şi mii de apar
tamente, atestă eforturile depuse pentru o 
viaţă tot mai bună a ipofPOrului nostru 
muncitor. 

Graţie sprijinului moral şi material al par
tidului şi guvernului, ştiinţa, cultura şi arta 
au cunoscut o extraordinară înflorire, şi sin
tem fericiţi să constatăm că creaţia noastră 
muzicală care a rămas fidelă celor mai nobile 
tradiţii ale artei umaniste, pătrunde tot mai 
mult în rindul maselor. Datorită inţelepciunii 
partidului în domeniul politicii externe, clar
viziunii tovarăşului Nicolae Ceauşescu, secre-

tarul general al partidului .şi preşedintele sta
tului nostru, bărbat de stat cu excepţionale 
calităţi de conducă-tor şi indM.lilTlător �n toate 
domeniile de activitate, România a dobîndit 
un prestigiu deosebit în viaţa politică inter
naţională. 

Aşa după cum, cu treizeci de ani în urmă, 
cucer�rea de către clasa muncitoare a puterii 
politice şi economice a constituLt premisa pen
tru înfăptuirea măreţelor realizări de pină 
acum, tot aşa acestea constituie garanţia stră
lucită că iplanul elaborat pe temeiul ştiinţei 
marxist-leniniste va fi încununat cu succes 
deplin. 

In decursul celor trei decenii care au trecut 
de la eliberare, compozitorii şi muzicologii, 
strîns uniţi în jurul parLdului, ne-am străduit 
să contribuim prin munca noastră 1'a mersul 
înainte al societăţii' româneşti. 

Acum, cînd Proiectul de Program de făur�re 
a societăţii socialiste multilateral dezvoltate 
si de înaintare a României spre comunism se pune în discuţie publică, sîntem fericiţi că 
putem asigura partidul şi pe luminatul său 
secretar general, tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
că, însufleţiţi de cele cuprinse în acest pro
gram, ca artişti-cetăţeni con_ştienţi de meni
rea lor în societatea c::mstrudoare a socia
lismului, nu vom precupeţi nid un efort pen
tru a contribui cu talentul şi munca noastră 
la zidirea viitorului luminos, la acoperirea, 
după cum se arată în program, a cerinţelor 
fiecărui individ, la dezvoltarea multilaterală 
a omului, la înflorirea personalităţii umane. 

Propun ca •în atenţia noastră să se afle ini
ţierea unei acţiuni deosebite, urmărind îm
bogăţirea creaţiei de toate genurile, cu teme 
specifice diferitelor ramuri de activitate ale 
oamenilor muncii, cu scopul de a diversifica 
pe de o parte sfera tematică a creaţiei noas
tre, iar pe de altă parte, de a apropia intere
sul unui cerc tot mai larg de auditori de 
muzica noastră, caraoteriz·ată prin îmbinarea 
unei înalte forme artistice cu o mare acce
sibilitate. 
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